UmisS odpovédét — odraz svétla

Co jsou to svételné zdroje a jak se déli?
Co je to optické prostredi a jaks e déli?
Kdy vznika stin?
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Nakresli a popis stin télesa osvétleny:
a. 1bodovym zdrojem
b. 2 bodovymi zdroji
c. ploSnym zdrojem
5. Kdy nastane zatméni Mésice? Jaké m(ize byt?
6. Kdy nastane zatméni Slunce? Jaké m(zZe byt?
7. Zajak dlouho urazi svétlo vzdalenost 12.000.000km?
8. Napis znéni zakona odrazu.
9. Jaky obraz vznika v rovinném zrcadle?
10. Kde se pouzivaji kulova zrcadla v praxi?
11. Kde se setkdme s parabolickym zrcadlem?
12. Nakresli obraz pfedmétu — rovinné, duté nebo vypouklé zrcadla, Sipka muze byt kdekoliv:
napf.:

Znas odpovéd?
1. Dopada-li paprsek kolmo na zrcadlo, jeho uhel dopadu je
a. 90° c. 45°
b. 180° d. 0°

2. Zubaft poutziva pfi prohlidce zubt
a. duté zrcadlo c. rovinné zrcadlo
b. vypouklé zrcadlo d. nic

3. Zpétné zrcatko v auté je
a. duté zrcadlo c. rovinné zrcadlo
b. vypouklé zrcadlo d. parabolické zrcadlo



Mezi prlsvitné optické prostredi nepatfi
a. cirésklo c. matné sklo
b. plastovy zavés d. mlha

Mezi priihledné optické prostiedi nepatfi
a. tenka vrstva vody c. dym
b. Cciré sklo d. vzduch

Jestlize vidime Mésic ve tvaru pismene C, feknéme, Ze je v
a. upliku Cc. novu
b. 1. ctvrti d. 3. cCtvrti

Rychlost svétla ve vakuu je .
a. 300.000 m/s c. 300.000 km/s
b. 3.000.000 m/s d. 30.000 km/s

Obraz pfedmétu v rovinném zrcadle neni
a. neskutecny Cc. zmenseny
b. stranové prevraceny d. pfimy



